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1. Criar a amostra:
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D >

0,
. Dividir a Amostra da Amostra 1: Parte 1 + Parte 3 Levar 1 Kg de uma
Misturar a castanha
castanha em 4 partes Amostra 2: Parte 2 + Parte 4 das amostras

2. O calculo do out=turn: o out-turn calcula a quantidade de
ameéendoa sadia e util, depois o processamento por 1Kg de castanha bruta.

1. Abrir as castanhas com 2. Controlar e classificar as améndoas em 3 categorias 3. Calcular o OUT-TURN
a tesoura

OUT TURN

Ameéndoas sadias
(com pelicula
€ sem casca)

Pesoemg

Améndoas
picadas

e imaturas Pesoemg
(com a pelicula
€ Ssem a casca)

Total de améndoas Gteis

Améndoas
defeituosas
(com a casca)

N3oé
considerado

OUTTURN

3. Qual é a sua qualidade? 50
45 49 50 o
47

v

O out-turn minimo aceitavel para a exportacao é de 44. A qualidade é boa apartir de 44 até 46
e muito boa apartir de 47 até 52.
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O projecto ACAMOZ tem como objectivo contribuir para

.. o reforgo da cadeia de valor do caju, a fim de aumentar

t d as rendas dos pequenos agricultores, promover o

n | | % processamento nacional e sua integragdo no mercado

| cadeias de valor internacional, e melhorar a competitividade e a
& territorios sustentabilidade econbémica, ambiental e social da

producdo de castanha de caju dentro de um quadro
institucional mais forte e transparente.
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